

倾诉人：余翠（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/ 时间：10月21日/ 地点：新街口某咖啡馆/ 记录：爱周刊记者 梅剑飞

# 拿什么挽回你 出轨后逼着我离婚的爱人



● 当初他在基层工作，夫妻分居两地，我一步一步将一直延续下去……  
● 如果不是他移情别恋，我们一家三口的幸福还

## 美丽生活 我们紧紧抱着不愿松开

我满足于做好饭静静等丈夫下班回家，进门后接过他脱下的外套，给他倒杯水，笑着问他饿不饿。我喜欢平淡而温馨的生活。

丈夫林军在高淳基层工作时，我们的家安在鼓楼。可因为工作原因，大部分时间我们夫妻只能分居两地。

林军想调到南京市市区，他做过很多尝试，却一直未能如愿。我也很着急，到处求人，所认识的有身份的朋友我一一拜访，好在我从事经营工作，认识很多政府官员。

但是，由于一些特殊情况，把林军调到南京并非易事。在这件事上，我几乎放弃了自己的事业，整整花了三年时间，动用了我所有的资源，林军才得以调到南京市市区。并且，还跨口进了比原来工作性质还要好的单位。

正式调到南京市市区，林军对我充满柔情，说要爱我天长地久。对于我扶持他的事业而放弃自己的许多，林军说：“我会爱你一生一世，我会好好弥补你！”听到这话，我对自己的付出无怨无悔。还有什么比丈夫的事业有成、家庭的温暖更重要？

结婚前，林军对我极尽温柔，承诺给我永远的幸福。我比较传统端庄，父亲是医生，从小家教很严，林军的家庭出身不如我。答应嫁给他时我刚中专毕业不久，唯一的缺陷就是林军的工作地点和我相隔甚远。只是，在爱情面前，这一切都被忽略了。我们手牵手，幻想着迈过人生的坎坷，毅然步入婚姻的殿堂。

结婚后，我体验到了被宠爱的幸福，这比婚前的少女梦幻要更真实。林军对我除了呵护就是愧疚，他抱怨自己为什么不能每天都回家。相思煎熬，女儿出生后，我更是对一家三口常聚一起充满渴望。作为丈夫的林军，每次从高淳回到家，都不想再走，临要出门总会抱着我不愿松开。我们舍不得丢下彼此，真想一直紧紧拥抱。

## 遭遇出轨 我在家接到他起诉离婚的传票

林军的改变发生在2003年。

自从他在南京工作，从未夜不归宿。林军爱这个家，他习惯于回家后给我他的每一点作为妻子的爱。但是2003年4月的一个周五，林军没有回家过夜。

当然不是因为出差，他解释说在同事家

打麻将。我傻乎乎地竟还相信了，他“打麻将”回来后，静悄悄地说“晚上多玩了会，老婆大人没生气吧？”我刚要说话，他“嘘”了一声，“别吵着女儿。”我忙着拿拖鞋，给有些疲倦的丈夫洗脚，让他在周末的凌晨安稳地入睡。

我是做梦也没想到，一个月不到，就有人跟我说：“林军带一个女人在中央商场买衣服。”起初我没在意，以为人家看错了。但几天不到，又有好几个人跟我说林军在外面有了女人。

我有些不安，想找机会试探林军。2003年4月20日，等到晚上九点，林军还没回家，我问他在哪，他回短信说：“晚上陪客人打麻将，你先睡吧。”我的心里像是爬满了蚂蚁，大概相信了别人的目睹。第二天，林军刚回家，我开口就问他那女人是谁。林军打了个冷战，脸色一沉：“大清早的你胡说八道什么？”我装着胸有成竹，“别以为我什么都不知道！”

让我毫无思想准备，林军索性就承认了，“是单位一个女同事，这女人的丈夫经常出差。”接着，林军的脸色像霜冻一样冷：“我觉得我们的婚姻出现了问题，我们都需要安静一段时间。”

我的心咯噔一下，浑身一震，这么多年来林军第一次用这样的口气跟我说话，以我对他的了解，肯定是下了大决心的。让我不愿相信的是，从此，每天晚上我都等不到林军回家了。我问他什么时候回来，他说：“你一个人睡不着？”

他说过要爱我一生，我不相信这是林军的所为。想找他聊，他的态度变得蛮横。我不知道自己哪里做得不好。林军说，只是夫妻缘分已尽。我见他不是在玩笑，也寻思着问自己，是我哪里做得不够好吗？我几乎把什么都给林军了，他究竟还想要什么。

2003年6月3日，我在家打扫卫生。一遍遍地擦着地板，也许林军今天会回家的，也许他只是贪玩，男人有时候就是个小孩。我在擦着地板，有人在摁门铃，我按捺不住心跳，拉开门，映入眼前的却是传票，法院的人员说：“你家丈夫提出了离婚。”我的眼泪忍不住直线一样掉下来，“他怎么从没跟我说过？”

给林军打电话，我哭出了声，“这么多年来的付出，你一句话不说就直接让法官进家门，你给我个离婚的理由。”林军说，快刀才能斩乱麻，这个婚必须得这样离。我的心像被他的快刀斩下，痛到抽搐。

我告诉法院，林军是因为外面有女人才要离婚。不久，法院调查出林军确实有了外遇，不予离婚。这一天，林军进屋后对我劈头

盖脸就打，我还没来得及招架就被打倒在地。我吓坏了，更是完全出乎意料，他怎么舍得打我？

时间不长，林军第二次提出离婚。

我不是胡闹的女人，林军的冷酷让我寒心。不容分说，无路可退，我只得求助他的领导。林军知道我找他的领导，在领导办公室截住我，那天下雨，我带着雨伞，还是我法定丈夫的林军夺下我的伞迎面就打。我呆住了，他的领导也惊住了。我哭不出声，心碎比肉体的疼更让我痛，这就是我为他近乎放弃所有而恩爱的丈夫……

从林军的单位出来，他喊我，我回过头，一块砖头飞来，砸在我脸上，我顿时血流满面。这一次，连林军单位的保安都被吓住了。我的眼前逐渐模糊，我也不知道自己是怎么被送去医院的。他这一砖头砸到我心死。

在我的内心深处，林军还是我的丈夫。我请了私家侦探跟踪林军和那个女人。2003年10月的一天。我亲自跟踪那个女人，竟发现她不是和林军在一起，挽着另一个男人。以女人的直觉，这不是她丈夫。

看着这两个人进了一家宾馆的包间，我打了110。过了一会，警车就开过来了。破门而入后，这两人惊慌失措……这女人肯定不明白，她不是跟我丈夫在一起为何我还缠着不放。

我想，她只是今天没和林军在一起。而且，林军知道她跟别的男人在厮混，或许能回头。这事发生后，听说林军闷闷不乐好几天。那个男人竟然是林军的同事。

## 独守孤寂

### 离婚后的我整日以泪洗面

我总以为，林军玩够了会回头的。他的单位都知道了“一个女人跟两个男人”周旋的事，林军把恨都给了我。他说是我让他背了处分，为这事还专门回家来打我。当时女儿也在家，林军的疯狂让女儿悲伤到比我还绝望，女儿发誓只要我们离婚，就永远不回家，连南京这座城市都不想再来，父母更不是她的父母。

2005年初，林军第三次提出离婚。我没有路可以选择，是该离了。2005年9月27日，正式离婚，天昏地暗，我默默签字。一个好端端的家，为什么就这么没了？

当天晚上，林军就带个女人出现在我面前。不是原来的女儿。原来的女儿比林军小13岁，这一个11岁。林军要请我吃饭，“如果十年内，我们有机会再相好，你还是我的最佳人选。我们想请你吃顿饭。”我说：“之前去你单位，我不是要闹，只是想请你回头……既然分了……以后没有机会给你擦皮鞋了。”

离婚后，女儿真的离开了家。她收拾好自己的东西，冰冷地走了，她在杭州读书，不想再回南京。我的家真的什么都没了。丈夫和女儿相继离开，留下我孤单的身影，除了足不出户以泪洗面，我不知道该做些什么。世界灰暗，天空阴霾。

我这一生，2003年之前的幸福，全都因为林军搭上别的女人而决堤。以后的人生何去何从……

2009年9月，我的母亲过寿。我的大姐和弟弟都带上全家，给老母磕头。别人家成双成对，录像机在旁边记录。我悄悄地退出了房间，下了楼找个隐蔽的地方不敢露面。第二天中午，我上了楼，我说，昨天没给妈妈磕头，来给您补上。老母亲拉起我，说红包还给我留着。我双手发颤，以前不是这样的……

离婚后，逢年过节我无处可去。女儿不在身边，林军开着车带着那个女人经常会被以前的朋友看到，朋友们说，“你也可以过得很好。”本来确实能过得好，我一直在苦心经营一个家，曾经还说过要天长地久，但是这个家怎么忽然就散了？



主持人：梅剑飞

80后，单身男，摩羯座，文科出身，写有作品若干。从事编辑工作，用心研究爱情。

QQ:59542774

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>

欢迎发邮件交流：[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com)

爱周刊“情感倾诉”热线：

**13675161789**

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)

QQ群：59542774

## 上期互动

都市圈圈网网友回复([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

### 此生你我两茫茫 不思量 自难忘

网友说不出的痛：

好感人。不知道是什么原因，看到一半就有一种不好的感觉，好像有什么事要发生。就好像是我已预料的结果，我的心好痛，好难过……我的两眼早已模糊。

网友xtc：

这样的事最好不是真的，感动感动就好。

网友盛珊珊：

真的希望不是真的，看了好难过哦。千里孤坟，无处话凄凉。

网友jtmx：

感人！读着故事，难以掩饰内心的感动。心情久久不能平静。很久没有看到这样感人的文章了。主人公是一个幸福的女人，又是一个不幸的女人。愿你振作精神，找回自己人生的幸福和快乐。毕竟逝者已去，只能留在心里，生活还要继续。

网友小小花儿开：

感动，珍惜身边人。

网友wangshunya：

这点年纪就经历生死离别，悲伤啊！不过路还得走下去，希望你振作起来！好人一生平安。

网友任贤：

在这个世界上，其实归根到底还是真善美占据主流，真实平淡而本真的感情才是真正的感情。对这个事件里的女主人公表示同情。然而人生，又有多少是无奈啊？活着的人们，珍惜拥有吧！

网友南国红豆：

有时候我发现我的心都麻木了，读了这个故事，我忍不住被震了一下，揉揉眼睛，竟然有点潮湿。也许我的心还不曾全部麻木；也许，该好好去追求美好。主人公要好好活着，你的老公和女儿在天堂肯定希望你快乐一些。我们也希望你能过得好！

网友千千阙歌：

这篇文章，应该能唤醒很多人怎么去爱。原来平平淡淡的爱，才是人间最伟大的爱。



## 集结号

羞于当面表白，这里来说。一句话表达深情、传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

参与方式：

发送想说的话至邮箱：

[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com) 或进入 [love.dsqq.cn/](http://love.dsqq.cn/) 发帖。

- A·如果，我是说如果，真有一天，这个无情无义的人回来找你，你还会接纳他吗？  
B·那个人为了过不被道德和责任束缚的生活而抛弃了家庭，余翠还会守着这堆婚姻的废墟么？  
C·你认为你的一生就是为这个人存在的吗？倘若不是，你有哪些理由要做失败婚姻的殉葬品？如果没有，祝愿余翠能重新找到适合自己的爱情。**爱**